1° PARCIAL DFVV (GRUPO A). 25 de noviembre de 2021.. Duracion 1h 45min 2

|z|*sin(1 — 22%) arctan(3y)

Problema 1 (3 ptos.) Sea f : R?\ {(0,0)} = R, f(z,y) = ,a>0.
v a? + 3y?
1. Para qué valores de a existen los siquientes limites y calculalos cuando sea posible
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2. sPara algin valor de o se puede definir £(0,0) de forma que f sea continua en R*?
Justifica la respuesta.
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o(?B 3. Calcula, si es posible, las derivadas parciales de f en (0,0).
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4. ;Para que valores de o f es diferenciable en (0,0)? Justifica la respuesta y calcula, si
OL7’0 eziste, la derivada total (diferencial) de f en (0,0). ea € Df(0,0)
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1° PARCIAL DFVV (GRUPO A). 25 de noviembre de 2021.. Duracion 1h 45min 3

Problema 2 (4 ptos.) Sea g : R?2 — R, g(z,y) = (x — 1)%e% —ye* 1.

1. Decide si g es diferenciable en R%. Justifica la respuesta. ey ;L( ’\- S {\ VN \Q
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3. jCuanto vale la derivada de g en el punto A(—1,0) seguin la direccion del vector (2,1).
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2. Calcula las derivadas parc:ales

S
4. Encuentra la direccion de maxima la variacion de la funcién g en dicho punto A. Encuentra
la direccién donde dicha variacion es minima. Justifica /a respuesta.
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5. Escribe la expresion del plano tangente a la superficie definida por w = g(z,y) en A.
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6. Escribe el polinomio de Taylor de orden 2 en el punto A.
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7. Opcional (no puntia). Estima el error de la férmula de Taylor en un entorno de A de radio 1.
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FINAL DFVV (GRUPOS A y C). 27 de enero de 2022. Duracion 3 horas 2

“log(2 2 tan(2
Problema 1 (2 ptos.) Sea f(x,y) = 21 log(2 + y) arctan(2e) six#0 y [ en otro caso.

Vx? + 3y?
1. Para que valores de o € R existen los siguientes limites y calcilalos cuando seq posible
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2. sPara algin valores de v y [ se puede deﬁm’%(o, 0) de forma que f sea continua en
(0,0)? Justifica la respuesta. (Opcional: ;y en K?)
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3. Calcula, si'es posible, las derivadas parciales de f en (0,0).
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4. sPara que valores de o f es diferenciable en (0,0)? Justifica la respuesta y calcula, si
9\_7/ \ eziste, la derivada total (diferencial) de f en (0,0). e € > |, Df(0,0) =
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Recuperacién 1° PARCIAL DFVV (GRUPOS A y C). 27/01/2022. Duracién 1h45min = 3

Problema 2 (4 ptos.) Seag:R?* = R, g(z,y) = 2?e ' + ey + 4 y.

1. Decide si g es diferenciable en R?. Justifica la respuﬁa.
. @\.’\Q'
66 T3S W?QCS\C_ m LQ‘PJ‘ L ( &A\k ®

o WL CqLS\A‘\ QJ“Q’

2. Calcula las derivadas parciales 57 y 57 By
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3. jCuanto vale la derivada de g en el punto A(— segtin la direccion del vector (3,4).
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4. Encuentra la direccion de maxima la variacid [ unto ra la direccion
donde dicha variacién es minima\ Jdstifica /la respuesta.
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5 Escribe la expresion para el p/ano tangente a la superf:c:e definida por = = g(z,y) en A?
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6. Escribe el polinomio de Taylor de orden 2 en el punto A.
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